(*IﬁéEs]e_nlzmber MTH.B211 Igrslls%’f:tor WIE %KEB Eﬂ%fogfistudents 53
chen |EEm Comeate PP e s
Seprtment | B Focnse entegory | FFIHE e |WEEE 151%
EE=R—% (EM5I) Course Survey of Study Effectiveness Responses

1.BRIEICDNVTHREIELET . Background Information 2. 2E3FZERIB (CHIBDER] Standard Questions

1-1 AFETOEFERIE ARHEOHBEGEHTURN ?
What is your classification at the Institute? How would you assess the level of difficulty of the course?

=aEs Pi00.09% MLIES gy KLU 37.50| B 62.5%| AUV 0.0%| BUIED 0.0%
Bachelor's student Too difficult Difficult Appropriate Easy Too easy
ELHE 0.0% AREONSELDIEEIRRFTEELIN ?
Master's student ’ What is your assessment of your level of understanding of the course?
S FAERTE 0.0% IBFETER 12.50| EoopevnsEsTar | 35 oy [EEBEESXB | o5 g4 | BEVBRTEEIE | {5 5oy IBFETERNORL 12.5%
Professional Master's student ’ Very good ) Good ’ Can't say either way ' Low ’ Very low ’
BTRERE 0.0% AIEZE(CLD, EhREDEFADEIR - BOCEALEHDFELN ?
Doctoral student ) How did the course affect your interests in related fields?
MESEEE 9 gl 0| LmER EEBEEEAB) DUERE 1E<HoT
. .0% =Ll .0% = 7.5% = < 0% 12.5%
Non-Degree student 0.0% Heightened 0.0% Somewhat heightened Rr-0% Can't say either way 37.5% Somewhat lowered 0.0% Lowered >%
RFE 0.0% [or SINACEEBHEN TVSEEB R TER CELEBVEIH ?
Research student ) Do you think you achieved the learning outcomes as set in the course syllabus?
€A 0.0% % 12.5%| FWEWEIRS | g5 5oy |ESBEEERBN | 13 50| BEITIBOBL | 5 5o | TIEBOBL g o
Other Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
1-2 85 2-5 ASRZEICEL, 1BEHED, F8- 188 -RELELCENCEVEEZEPLEL ?
What is your status at the Institute? On average, how long did you spend studying outside of class every week for the course (for preparation, review, assignments, etc.)?
—MRFE . 100.0% SEFRM £ 12,505 | AFMLLESRERS ) 1o, | ML EARRIRE | 5o (), | ZEMBLESERLRIS | 5o )0 | IMMLLEMRE | 5o oo,
Regular students i 5h or more ' 4h - 4h59min ’ 3h - 3h59min ' 2h - 2h59min ’ 1h - 1h59min ’
P s \ 32 33
' HEAFE 0.0% 3OPMLEONEE g o | 30 PoE ST _ 0.0%
Working adult students 30 - 59 min Less than 30min
BFE BEORBIEFENCBVNCRZEBVETH ?
0.0% -
International students Ll 2-6 What grade do you expect to get for the course?
_ BISTRFE 0.0% 90 - 100  25.0%| 80 -89  250% 70-79  37.5%| 60 - 69  12.5%| 0 — 59 0.0%
International exchange students
Z0fth 0.0% AREOVWTEHRNCHRLELRD ?
Other ’ Overall, how satisfied are you with the course?
1-3 )\?EE/)\?H o 7%_ 2 25.0% bb)ﬁg . 50.0% &55&5%273&\ 0.0% POREE 12.5% Z:/ﬁﬁ 12.5%
Year of admission / Month of admission Satisfied Somewhat satisfied Can't say either way Somewhat dissatisfied Dissatisfied
201374 0.0% 3 sgswersk . MBZOERM Questions specific to lecture-type courses
0% P CORIBOEMPERNE#E CEELN ?
201379 0.0% Did you understand the objectives and significance of the course?
2014/4 0.0% Tar 25.00%| FWEWTER  [F5g g0y | ESSLEERBU | 1 50, |[BEOTIRONE | 15 5| TEBDOM 0.0%
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
Eﬁl‘ Bt B ZFBENT h?
20 14/9 0.0% IJEE*Z‘%:@\H&[JT@@@D%%EXLT% en _C'éibr h . )
Did you take each lecture while keeping the learning outcomes in mind?
2015/4 0.0% car 0.0%| FWEWTER  [95 o, |ESBLESRRBL g gop | BEITERAIN [ 55 o |  TEBDON 0.0%
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
EERNBIOVTHRB([CER ENC FUreh ?
Were there opportunities to ask instructors questions about lecture content?
2016,/4 0.0% ol 75.0%|  PPBIE | 15 505 |EBBLESABL [ 1) 50| BEOBDIL oy BAOR 0.0%
Yes there were There were some Can't say either way Not very many None at all
E T
201679 0.0% Not‘i;ﬁ:;e 0.0%
ST 0.0% [N FEREIDSENE I TEATEELID 7
’ Were you able to access lecture resources?
20179 0.0% T5E5 75.00 | FWEWESES | 55 g0 EBBtBEi@L\ 0.0%| BEITSBOBL 5 no | ESEDBUN 0.0%
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
= = SEEE )| 3 35 T\ At —
2018./4 0.0% E@man@%@;, EERROERIETSELLD ?
Did assignments help to achieve the learning outcomes of the course?
20189 0.0% E3BS 37.5% RORVWESRERS 50.0% 8155&6527:%\ 0.0% | PEDESBDBN | 15 £o, | TIRNDAL 0.0%
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
Fa=yE= EIl v ESR 5 )3 > (— 2T =
20194 0.0% M *EH@EJﬁiﬁ (*ﬁs ./\'7/1‘7%3:) G)II.f(i, EH m@)gﬁmufz%ﬂii.bt_b‘ ? . .
Did audio and visual information (writing on the blackboard, PowerPoint slides, etc.) help to achieve the learning outcomes of the course?
2019,/9 0.0% TSRS 25.0%| FWEWEIRS |37 5o, |EBBEEERBU | o5 gop | BEITIBDBLY ¢ | TIBDBL | 45 5o
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
BEROEDRS(GBEYITURD ?
12.5% -
20204 | ° Was the pace of the lectures appropriate?
20209 0.0% ™ 25.00 | FWEWEIRS 37 5oy | EEBLESABU [ 55 gop | BEDTIVOBLY g oo, | TIBDBUY | 45 5
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all

202174 . 87.5% 5.3 EPRIBEHILZMBIAEE Customized questions specific to particular course group or instructor

2021,/9 0.0% SERIES _ SERIEA _ SERIE3 _ ERE2 _ SERIEL _
Response choice 5 Response choice 4 Response choice 3 Response choice 2 Response choice 1
2022/4 0.0%
SEIRERS _ SERAR4 _ ] _ SERAR2 _ IR _
2022/9 0.0% Response choice 5 Response choice 4 Response choice 3 Response choice 2 Response choice 1
EIRERS SERAR4 e ] SEIRAR2 IR
%(ij‘ 0.0% Response choice 5 B Response choice 4 B Response choice 3 B Response choice 2 ° Response choice 1 -




#1B15%k Course details 311317

BEI-R HE# . FBIEEE

Course number MTH.B211 Instructor WLIFE SEAER Number of students 53
Fh& o BE# U fFTas A s EIEEH

School B Course title RefrlF IR ER Number of respondents

& s BBEXS N BEIMT g EIP=53

Department BFR Course category HPIRE Lecture-type AR Response rate 15.1%

BEHERIEIZERIST Response Rate to Standard Questions

EBBEEEZMRL Can't say either way

HLIES Too difficult | |BLn Easy
0 37.5 62.5 0.0 2L Difficult | |®ULIES Too easy
Y Appropriate
IRETER Very good | |pzomsmcannor Low
12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 EBBMEWSEIRRTER Good | |ERTERNOR Very Low
EBBEEEXRL) Can't say either way
=#ofz Heightened DPURCIHOz Somewhat lowered
0 50.0 37.5 0.0 125 PUimFolz Somewhat heightened {&<3ofz Lowered
EBBEEE XA Can't say either way
Z5&5 Very much HEDESEDRL Not very much
12.5 62.5 12.5 12.5 0.0 FWEWESES Mostly F5B NI Not at all
EBBEEEXRL Can't say either way
SEFREM L 5h or more 1B5RILL £ 2B5RIEE 1h - 1h59min
ABSFEILL_ESEERISRTE 4h - 4h59min 3093 £60435# 30 - 59min
12.5 08 = 37:5 o 3BSRAN 4B 3h - 3h59min 30935 Less than 30min
2BFRA L 3BSRIRE 2h - 2h59min
90 - 100 0
25.0 25.0 37.5 12.5 0.0 80 - 89 59
70 - 79
e Satisfied PPAEE Somewhat dissatisfied
25.0 50.0 0 125 12.5 PYiEE Somewhat satisfied e Dissatisfied

EBBEEEXMR Can't say either way

T&lz Very much HEDTERAIZ Not very much
25.0 ‘ 50.0 125 12.5 0.0 EWZWTEfZ Mostly T&ERHol Not at all
EBSLEEZRL Can't say either way
T&fz Very much HFEDTERHZ Not very much
0 75.0 0 25.0 0.0 EWeWTEE Mostly T&ERHo Not at all
EBEBEEEZMRL Can't say either way
20UV Not applicable EEBREBEEXM) Can't say either way
(0] 75.0 ‘ 12.5 12.5 0.0 oIz Yes there were HEDBHOZ Not very many
PPHofz There were some BHofz None at all
2585 Very much [ |&#023@hBu Not very much
75.0 25.0 0 TEWEWESBS Mostly | |TBDBL Not at all
EBEBEEEXMRL Can't say either way
3835 Very much :%ib%’)ﬁﬁb@b\ Not very much
37.5 ‘ 50.0 0 12.5 0.0 RUWZWESRES Mostly | |ESEDBL Not at all
EBBEEEXR Can't say either way
2585 Very much [ |®#0e3@hBu Not very much
25.0 37.5 25.0 0.0 12.5 FEWEWESBS Mostly | |ETIBDMBL Not at all
EEBEEEXMRL Can't say either way
3835 Very much :%ib%’)ﬁﬁb@b\ Not very much
25.0 ‘ 37.5 25.0 0.0 12.5 EWZWESES Mostly | |ESBDBL Not at all

HEPRIBEHICLMBIEREIZXJ5TJ Response Rate to Customized Questions

BERASS5
R4
BERAS3

Response choice 5
Response choice 4
Response choice 3

k=)
| |miRE

Response choice 2
Response choice 1

BERASS
EERA4
BERAS3

Response choice 5
Response choice 4
Response choice 3

[ |sserez2
ki

Response choice 2
Response choice 1

BERASS5
R4
BERAS3

Response choice 5
Response choice 4
Response choice 3

k=)
| |miRE

Response choice 2
Response choice 1
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F1B15%k Course details 311317

BEI-R HE# e [BIEEEL

Course number MTH.B211 Instructor WLIFE SEAER Number of students 53
Fhr& for RE# wg (T A=A EIEEH

School B Course title RefrlF IR ER Number of respondents

& - BBEXS N BEIT g EIP=93

Department qFx Course category SFINE Lecture-type R Response rate 15.1%

SRIEFIBX DI EDLEE

Average Response per Question by Category
LRIBEMEX 2 Average response

LRIE Course

[EIP=$3¢

Fhe * J-2 BEXSD £ LRIEFY | F#ERE | Number of responses

School Department | Graduate Course Institute Average Standard 8% Fizizoy)]

major category response deviation Valid Invalid
2-1 KRR Y #1333 [*1328 %! 338 0.484 8 0
202 3.51 3.79 = 3.76 3.82 3.25 1.199 8 0
SIgRRIEIC 2-3 3.94 4.00 - 4.01 3.97 3.25 0.968 8 0
HEOER 2-4 3.76 4.02 - 3.91 3.92 3.75 0.829 8 0
Standard Questions [ESES*2 5 63 |*2 295 X2 . %2255 %2248 %2 4.00 0.866 8 0
P 3.14 3.39 - 3.58 3.65 3.63 0.992 8 0
207 3.94 4.31 = 4.06 4.05 3.63 1.317 8 0
3-1 3.95 4.16 - 4.05 4.05 3.88 0.927 8 0
3-2 3.63 3.87 - 3.82 3.82 3.50 0.866 8 0
EESEY el 3 453 (%3471 M9 - #3447 %3 445 |3 463 0.696 8 0
RECCOERM 3.4 PR 4.55 - 4.53 4.48 4.75 0.433 8 0

Questions specific to

lecture-type courses [IHERE) 3.98 4.19 - 4.20 4.18 4.13 0.927 8 0
3-6 4.15 4.23 - 4.22 4.21 3.63 1.218 8 0
3-7 3.93 4.05 - 4.09 4.10 3.63 1.218 8 0

%1 ENICEVEEREOHBENEL THD, IRBLEBLIED, 3LDREVNHLIEHMEMNHBIEERLTVET,

The ideal level of difficulty for course content is denoted by a value of 3.00. A lower value indicates that the course is too easy, and a higher value

indicates the course is too difficult.

The time represents average hours spent studying for the course before and after each class.
%2 3B EOEZEI5IELTWEYS, The answer or 3 hours or more is set as "5" points.
%3 [ZELRVIORIZFEFICFIZEEUTVSHIETY .

The answer 'Not applicable’ was not factored into this average.

UHETFY cconeor PHETY i RZFY = 1-2F4Y

5.00
4.00

3.00
2.00
1.00

2-1

LREFEXDEIEZI SO

Pz School

%/1—2 Department/Graduatemajor

2-1

LRI Average response

8% School

2-2

%/3—2 Department/Graduatemajor

LRIE Average response

*¥PE School

%/1—-2 Department/Graduatemajor

L#IB Average response

B School

%/1—2 Department/Graduatemajor

LRIE Average response

*¥PE School

%/1—-2 Department/Graduatemajor

L#IB Average response

FBT School

$%/1—2 Department/Graduatemajor

LRIE Average response

Bz School

%/1—2 Department/Graduatemajor

L#IB Average response

2-2 2-3 2-4 2-6 2-7
Average Response Rate by Affiliation
50.5 pile
72.6 4.8.0
0 37.5 62.5 0.0
21.0 15.3 37
21.0 54.8 11.3 81 4.8
25.0 125 125
23.1 2.03.0
145 00438
0 50.0 37.5 00 125
27,5 62 2.2
12.9 3216
62.5 12.5 125 0.0
28.7 32.7 17.6
484 21.0 8.1
25.0 37.5 0.0
347 23.8 4.0
33.9 145 16
25.0 37.5 125 0.0
40.1 20.5 4.7 2.7
35.5 81 1632
25.0 50.0 0 125 12.5
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2022FFEE 35—L RERHETO - MER (BRIER) 311317
B0l Comments

THREOFHETY (FLikdbndy)

Average level of satisfaction ***"T__f"‘?. 3.0/5.0 = 4

L]
Note: Only responses with written comments have been taken into account.

TEEE 5 5 - Satisfied ./ 1 #
HEE 4 4 - Somewhat satisfied ] ] 1 %
wmEE 3 3 - Can't say either way [ | 0o
HEE 2 2 - Somewhat dissatisfied (T | 1 #
HEE 1 1 - Dissatisfied [T | 1 &%
WEE B Unknown [ ] 0 #
HEE 5
5xkkkk - FEOHEBELELADIE, BEORNBLAREOLMY LT KBEI TR FLEORELEIENTEEL.
HUYNESTEVET.

TR 4
4 kkkkt - BEEORFEOHOUYNZEADARBBEIRO TEZTHIEVNENLEZDOTESIDLERLTRLL, =&, B
BOEEBETEACDLES LTHLL,

TR 2
2 kkvrdrr - BAMBRHENE LS TOoh 2=, o EHEMEEZHMY =-h o1,

e 1
1 krteiede « REELELTIEIRLTWVWADNEH>TEFT, LHL, EHIDEREFLRALCLSGERTOEE—mE—H—
S DEIBIDREMN =TT, WEZFLEIEBMEVSDIE. BREODBRBIZEYEITMS,
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